
  

 

               Notulen Algemene Ledenvergadering 
 
           Datum: vrijdag 21 juni 2024 

            Tijd: 20.00 uur 

            Plaats: It Gryn, Stiens 

           Aanwezig: 19 mensen, waarvan 16 stemgerechtigden plus 2 gemachtigden = 18  

           stemgerechtigden. Presentielijst en machtigingen aanwezig en op te vragen. 

   Aanwezig bestuur: Mindert Pool (vz), Frank Dankmeijer (sc),   

   Philip Bote Dijkstra (pn), Marike Utzon  

            Afwezig bestuur: Barry van Ee m.k., Erwin Krot m.k. 

 

De voorzitter (vz) opent de ALV om 20.10 uur. 

Notulen ALV 23 februari j.l.  

Notulen vorige ALV zijn akkoord en worden vastgesteld. 

Nieuwe penningmeester 

Vz doet de inleiding en draagt Philip Bote Dijkstra voor als nieuwe penningmeester. Philip Bote 

Dijkstra stelt zichzelf voor, waarna de stemming volgt. 

Stemronde besluit: gaat de ALV akkoord met de aanstelling van de nieuwe penningmeester Philip 

Bote Dijkstra? Resultaat: 18 ja-stemmen, 0 nee-stemmen. Nodig ter goedkeuring: 10 stemmen (meer 

dan 1/2 van de stemmen). Conclusie: besluit is aangenomen 

Statuten artikel 13 Raad van Advies 

Vz doet de inleiding op de statutenwijziging en loopt artikel 13 door met ALV. Bestuur beantwoordt de 

volgende vragen van ALV.  

• Wat betekent ‘bestuur accrediteert’? Antwoord: bestuur keurt goed.  
• Er wordt opgemerkt dat de regel over ‘ontslag door besluit van bestuur’ wel heel vrij is. Kan 

bestuur Raad van Advies(RvA)-lid dan zomaar ontslaan zonder goede reden? Antwoord 

bestuur/RvA: nee, want indien om dubieuze redenen RvA-lid wordt ontslagen, dan hebben we 

nog altijd een 5-koppig bestuur waarbij een meerderheid nodig is om een besluit aan te 

nemen. Kans bij ‘goed bestuur’ daarin is klein. Indien dat wel zou gebeuren, dan is er nog 

altijd de ALV die dubieuze besluiten aan de kaak kan stellen. Hiervoor kan, met inachtneming 

van de regels in de statuten, op initiatief van een bepaald minimum aantal leden zelf een ALV 

worden belegd. Hierin kunnen leden onderwerpen op de agenda zetten, zelf besluiten nemen 

(via stemming) of zelfs bestuursleden ontslaan (via stemming). 

Stemronde besluit: gaat de ALV akkoord met de statutenwijziging van specifiek artikel 13 De Raad 

van Advies? Resultaat: 18 ja-stemmen, 0 nee-stemmen. Nodig ter goedkeuring: 12 stemmen 

(minimaal 2/3 van de stemmen). Conclusie: besluit is aangenomen. 

Visie, missie, strategie 

Vz bespreekt visie, missie, strategie. Visie is dynamisch en kan gedurende de tijd geactualiseerd of 

aangepast worden. Bestuur en ALV besluiten dat visie en missie (niet de strategie) op de website 

komen en via nieuwsbrief wordt gecommuniceerd (daarin wel strategie meenemen) (actiepunt 

Communicatie). Tevens besluiten ze om visie op de agenda van de jaarlijkse ALV in januari terug te 

laten komen. Verder de opmerking dat dit een mooie kapstok is voor de vereniging en dat we daar 

alles aan kunnen ophangen of het wel of niet past bij de vereniging. Leden zijn verder altijd welkom 

om opmerkingen, aanvullingen m.b.t. visie e.d. met bestuur te delen. 

Stamina Theboxx058 

Vz licht bestuursbesluit toe om na het eerste halfjaar stamina in theboxx058 om er een volgend half 

jaar aan vast te plakken. Reden is dat er 23 leden nu meedoen aan deze training (12,5 gemiddeld per 

keer) waarvan voor allen de ervaringen positief zijn. Tevens past het in de begroting.  



  

 

ALV heeft een vraag over de minimum leeftijd om deel te nemen. RvA, ALV, bestuur besluiten dat 

minimale leeftijd 12 jaar moet zijn om deel te nemen en dat we te allen tijde scherp blijven dat de 

kinderen die meedoen oefeningen correct uitvoeren en niet te zwaar tillen. Ook kennis van 

begeleiders dient op orde te zijn. 

Nu we ermee doorgaan, is de vraag van ALV/RvA hoe we deze training gaan promoten/vermarkten, 

zodat er meer gebruik van kan worden gemaakt. Vz noemt dat we dit t.z.t. breder willen aanpakken, 

maar hoe precies zullen we later gaan bekijken. 

Eén van de leden noemt ook dat je er een veel betere conditie en doorzettingsvermogen van krijgt, 

ook goed voor wedstrijddeelnemers. 

Bestuur benadrukt de positieve effecten die stamina heeft, m.n. ook in dienst van je karate. Bestuur 

nodigt dan ook alle leden uit om eens mee te doen aan de staminatraining op de dinsdag in 

theboxx058! 

 

EHBO-programma  

Marike neemt het woord en licht cursusaanbod EHBO toe. 1e cursus is het thema sportblessures. 

2e cursus ook levensreddende vaardigheden als reanimatie. Kosten €65,- p.p. per cursus voor eigen 

rekening (2 cursussen volgen 2x €65,- p.p.). Afhankelijk van de persoonlijke zorgverzekering kan dit 

mogelijk (deels) vergoed worden. Cursus zal na een bepaalde periode herhaald moeten worden 

(meestal jaarlijks). Verder is de cursus voor leden en lesgevers, voor min. 8 en max. 14 deelnemers 

en zal in het najaar plaatsvinden. 

ALV en bestuur bespreken dat het belangrijk is om ook de levensreddende vaardigheden te leren. 

Verder blijkt er vanuit ALV genoeg animo voor te zijn. ALV/RvA noemt ook dat het voor lesgevers 

verplicht zou moeten zijn en dat het op termijn, als begroting het toelaat, dan vergoed kan worden. 

Vragen ALV: 

• Wat is de minimum leeftijd om deel te kunnen nemen? [update 30-6: minimale leeftijd voor 

certificaat is 16 jaar.] 

• Indien animo groter is dan de max. 14? Dan gaan we kijken of de groep opgesplitst kan 

worden. 

• Op welke locatie vindt het plaats? Kan bij Erwins bedrijf. Alline noemt dat het ook bij haar in 

de yogastudio kan. 

Vz dankt Marike voor haar toelichting. 

Rondvraag 

In de vragenronde nog een verzoek van RvA om erover na te denken hoe de zomertrainingen 

komende zomer in te richten. In ieder geval gaan de staminatrainingen, ook in theboxx058, in de 

zomer gewoon door. Misschien een mooi moment voor leden om stamina eens te proberen. 

Vz bedankt vervolgens alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en bijdrage en sluit de ALV om 21.05. 


